

“归雁经济”助力安兴发展新高度

本报讯(通讯员 郭玉华)

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东日前,在牡丹区安兴镇,高峰电机二期项目正在建设,主要研发生产制造公猪舍、配怀舍、隔离舍等畜禽舍栏位,竣工投产后,年可实现销售收入4.5亿元。菏泽高峰电机有限公司由全国优秀农民工、安兴镇村民刘卫孟返乡创办,公司产品拥有自主知识产权,市场一直供不应求,近年来实现了快速膨胀发展。

高峰电机的发展壮大,是安

兴镇着力工业企业的成果之一。“近年来,全镇持续加大招商引资力度,科学规划发展布局,在北部形成了以返乡创业园为代表的工业园区,南部形成了以光大电厂、万成服饰、胜达食品、瑞康机械为龙头的工业园区。”安兴镇党委书记王胜仓表示,该镇持续优化营商环境,切实为企业提供全要素服务,确保项目早开工、快投产、早达效。

由苏州万丽织造有限公司投资兴建的万成服饰已成为研

发、生产、销售多种针织服饰产业的大型企业,现有员工1200余人,年产高档针织羊毛衫500余万件,产品畅销欧美市场,年销售收入3.2亿元。万成二期工程已开始建设,新建生产车间及其配套设施即将竣工,预计8月份投产运营,年销售收入在4亿元左右,可解决村民就业1500多人。

近年来,安兴镇大力实施返乡创业工作,“归雁经济”蓬勃发展,“能人回乡、企业回迁”助力

该镇经济的快速发展。“返乡创业发展战略实施以来,不仅有效带动全镇经济的又好又快发展,也有效推动了脱贫攻坚,让群众实现了增收致富。”镇长李其腾表示。

据介绍,近五年来,安兴镇先后吸引本镇及周边镇村的成功人士、大中专毕业生、农民企业家等返乡创业者151人,建设项目56个,带动就业6800余人。2021年上半年,生产企业产值逾7亿元,“归雁经济”已经成为全镇经济发展、乡村振兴的重要支撑。

安兴镇优质的营商环境进一步激发了企业发展壮大的信心和决心,吸引着多个项目纷至沓来。今年以来,光大生活垃圾焚烧发电项目已正常投产;金泓电子新上的2条生产线已正常生产,新增用工200余人;昊兴新材料生产车间已竣工投产,预计年销售收入过亿元;华恒环保现已正式生产。一批势头强劲的大项目建设,将为安兴镇加速高质量发展注入强劲新动能。

百姓宣讲聚民心



6月24日,菏泽市“中国梦·新时代·跟党走”百姓巡回宣讲走进牡丹区,分别在区委党校、区第二实验小学、安兴镇安兴村和安兴镇船郭庄村进行宣讲。7名宣讲员从不同角度诠释了党员干部牢记初心使命、勇于干事创业的奉献精神,进一步凝心聚力。

通讯员 石帅 摄

南城街道:送处分上门“以案示警”

本报讯(通讯员 李珍 刘坤 商敬刚)

6月30日,牡丹区南城街道办事处纪工委书记李珍带领纪工委工作人员,到南城街道朝阳管委会党总支宣读了对辖区内党员干部的处分决定。

为使“送处分上门”达到更好的警示效果,南城街道纪工委选取典型违纪违法案件,由纪工委书记亲自将处分决定送至当事人所在的党组织,并组织该党组织的所

有党员参与处分决定送达、宣读的全过程。

通过“送处分上门”活动的开展,让党员亲身经历了一次处分送达、宣读的全过程,通过身边人的违纪违法事实及所受到的处分,使党员深刻感受到党的规矩不容侵犯、党的纪律愈加严明。“以案明纪”“以案示警”,督促党员干部强化规矩意识,严守纪律红线,降低违纪违法风险。

王浩屯镇:项目建设提档加速

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 王和平 赵娣)

日前,在牡丹区王浩屯镇,菏泽乾鑫纱业厂区重建项目将启动。该项目计划投资4000万元,建成后将对所有细纱机进行整体提升改造,并引进国外最先进的络筒机等设备,届时年产量提高1000吨以上,新增就业岗位50余个。

据介绍,菏泽乾鑫纱业有限公司主要生产销售化纤涤纶纱线,年销售收入3000多万元,解决村民就业200余人。为提高产品质量、适应市场发

展需求,该公司全面进行了设备改造和技术升级,并进行厂区重建。这是王浩屯镇纺织产业快速发展的代表之一。

近年来,王浩屯镇加大招商引资力度,实施产业提升工程,加速工业经济发展。规划建设的配件加工、高薪建材、纺织产业三大园区已初具规模。今年以来,该区新签约项目3个,续建项目5个,新增规上企业1家,新增个体工商户143家,新增固定资产投资近1亿元,镇域经济运行稳步提升。

小留镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郭朋明)

日前,牡丹区小留镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发活动,向截至今年7月1日党龄达到50年、一贯表现良好的253名党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。

小留镇党委副书记、镇长刘

德修代表镇党委、政府向在党50年的老同志为党和国家作出的贡献致以崇高敬意和衷心感谢,并为各位老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。刘德修指出,在革命和建设的每一个时期,每名老党员都是党史的见证者、先行者、奋斗者,“光荣在党50年”既是终点

又是起点,新时代的广大党员干部要善于从老党员身上汲取砥砺奋进的力量,不断夯实“绝知此事要躬行”的实干精神,以坚定的理想信念、百折不挠的奉献精神,激发干事创业、接续奋斗的热情,在新时代的浪潮中行稳致远,甘于奉献。



走访慰问老党员

“七一”建党节之际,牡丹区吴店镇党政班子成员和工作人员深入各村走访慰问老党员和困难党员,送上慰问品和慰问金,并为党龄满50年的老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。图为吴店镇党委书记魏士庆(右一)慰问老党员。通讯员 刘婷婷 史琳 摄

牡丹区开展食品安全宣传周活动

尚俭崇信,守护“盘中餐”

本报讯(通讯员 朱翠玲 杨

自存)日前,牡丹区市场监督管理局在菏泽佳和城广场开展以“尚俭崇信,守护阳光下的盘中餐”为主题的食品安全宣传周集中宣传活动。牡丹区副区长、食药安委副主任王华,区食药安办主任、区市场监管局局长程明远参加集中宣

传活动。

活动现场,区食药安委各成员单位及区检察院、区文明办、区社科联等多个部门通过设置宣传展板、设立咨询台、发放《食品安全法》《食品安全法实施条例》《反食品浪费法》等宣传资料,向过往市民宣传普及食品安全法律法规,倡

导群众合理消费、科学饮食,弘扬勤俭节约的传统美德,使群众进一步了解食品安全知识,提升食品安全意识,营造良好的食品安全氛围。此次活动中设置展板70余块,发放食品安全知识宣传资料3万余份,现场接受群众咨询300余人次。